

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 166/2024**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) torna pública a retificação do Edital de Abertura do Concurso Público de Provas e Prova de Títulos para o cargo de Professor de Magistério Superior nº 166/2024, datado de 19 de agosto de 2024, publicado no Diário Oficial da União nº 166, página 71, seção 3, do dia 28 de agosto de 2024.

Onde se lê "[...] 2 DAS VAGAS [...] Vagas: 02 (duas) vagas e formação de cadastro reserva.[...]",

leia-se "[...] 2 DAS VAGAS [...] Vagas: 01 (uma) vaga e formação de cadastro reserva.[...]".

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria do Socorro Mendes Gomes
Decana de Gestão de Pessoas

Em 29/08/2024.



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 29/08/2024, às 16:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11651159** e o código CRC **C535B9F3**.